

昨天的A股大盘强势突破，对今天走势，市场出现了较大的分歧，有说今天是百点长阴的，也有百点长阳的说法，这都有些极端，一个股市，如果出现这种极端走势，一定是出现了什么特殊情况，但是，目前A股的所处的基本面比较平稳。今天的盘前提醒，我们主要说这个话题：在利好的助推下，A股大盘，今天会继续加速上涨吗？

第一，目前的市场，利空和利好基本上势均力敌。这个状态，比较适合大盘上涨。

一是，利空方面。市场最近一直在说的消息是：国家大基金连续8天减持5家半导体上市公司，涨多了，减持，俗称出货，也是一件很正常的事，但是，这也确实是利空。

还有一个就是IPO方面的事：先正达拟上市募资650亿元，属于一个大盘股，有人列举了中芯国际，中国电信，中国移动，中国海油等巨无霸上市等，都造成的A股市场大跌。

这里需要说明一点的是：先正达是在科创板上市发行，对主板的冲击有，但不是很强。由于科创板是有门槛的，一般的散户不能参与，多是机构，机构会在上市发行的空窗期，拉高A股主板股价，腾出资金去申购，这个可能性是有的。

二是，好消息再度传来。就是美股今天凌晨又出现了上涨，截止发文时间，道指上涨了1.3%，纳指涨幅2%。富时A50指数夜盘出现冲高，这个情况，很有可能会助推今天A股大盘的走势。

为什么说利好？因为这段时间，特别是从去年12月23日A股大盘再度启动反弹，打的旗号就是外资在爆买中国资产，此时A股傍上了富时A50指数这样的大款，顺带也把自己和小家碧玉的港股给连在一起。

但是这两个指数背后，就是美股，特别是到了3月初，市场主力更是有意无意的把A股大盘的走势，和美股也勾连上了。由于美股昨晚的强劲上涨，会对今天的A股大盘形成一个助推。

第二，今天的A股大盘会继续上涨，进入一个加速阶段。这是因为：

一是，昨日A股大盘基本扫清了压制大盘的两个障碍：20日均线 and 3280点一带的压制，为今天大盘出现加速打下了基础。

二是，大盘在3225-3310点这个大箱体里运行了38个交易日，到了该选择方向的时候了。由于美股的上涨，今天的A股会出现高开的走势，但是昨天突破3280点之后，鉴于该点位的重要性，会低开，去除了这两因素，大盘今天平盘开盘的概率较大。

三是，主力资金已经把A股大盘的多项重要技术指标，做的十分完美，除了MACD之外，都是蓄势上攻的态势，看来也是准备比较充分了。

四是，昨天的文章大致预测了，本次上涨的目标位，是在3300-3320点一带，这一点大家要注意，也就是说，这次加速上涨是一个短线走势。

五是，如果出现特殊现象，就是A股大盘出现1%以上的涨幅，大家就要打起十二万分精神，有可能今天当天，这个加速上涨就结束了，一定要注意！毕竟是一个收尾的上涨。

第三，我把这个加速上涨，视为是大盘最后的一次诱多。

不是什么反转，也不是什么大行情来了，这个加速上涨，就是为了结束自去年10月31日启动的这波反弹行情，所以，我预测的反弹点位是比较保守的。

有朋友说我空翻多了，没有这回事，我讲的这个加速，就是一个短线的加速收尾性质的上涨走势，过后，大盘的回调，可能是会辣眼睛的，今天不说加速之后的走势，只说今天的。

今天大家可以关注证券板块的走势，如果今天大盘加速上涨，打头阵的一定是券商板块，压轴的是银行股，跟着起哄的是保险，白酒，新锂风光。

估计最惨的是一些题材股，今天的加速，A股会形成一个资金虹吸效应，因为主力玩的是大市值板块。

这对一些题材股，特别是没怎么上涨的题材股是很不友好的，本来就缺乏资金关注，再加上大家都去做领涨股，会对这些股票进一步形成伤害，可能很多朋友的股票，不会出现上涨，这一点，需要大家做好心理准备。

以上文章是本人原创，抄袭必究！以上均是个人观点，仅供参考交流，不作为投资依据。股市有风险，入市需谨慎。